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Итоги

650502 650503
Написано работ 29/30 29/30
Минимальная 
оценка 0 0
Максимальная 
оценка (11) 10,5 8,5
Средний балл 4,05 3,34



Итоги

650502 650503
Написано работ 29 / 30 29/30
За 
индивидуальную 
работу

21 (72%) 22 (79%)

За командную 
работу 8 (28%) 6 (21%)
Средняя польза 
от блок-схемы 
соседа

25,34% 49,37%



Итоги



Типичные ошибки
- Определение длины строки.
- Цикл перебора строки 

посимвольно.
- Является ли символ цифрой.
- Зануление символов строки.



Вариант 1. Функция, которая…
- принимает указатель на строку

- возвращает количество 
последовательностей одинаковых 
символов, идущих подряд (целое 
число)

- считает количество 
последовательностей одинаковых 
символов, идущих подряд.



Смотреть полностью







Вариант 2. Функция, которая…
- принимает указатели на две строки

- возвращает указатель на строку-
результат

- формирует третью строку из 
символов, которые встречаются 
только в одной из строк (в том числе 
повторяющиеся). Например, если 
заданные строки процессор и информация, 
то ответом должно быть: пессифмаия.



Смотреть полностью



38 строк



36 строк





Вариант 3. Функция, которая…
- принимает указатель на строку, 

целое число
- возвращает указатель на строку-
результат

- формирует третью строку из 
символов, которые встречаются 
заданное количество раз.











Без доп. 
массивов

С циклом по 
ASCII-кодам

С доп. 
массивом

Память 5*int  = 20 Б 4*int  = 16 Б 258*int > 1КБ 

STR_LEN 1 .. 100, n 1..10
Операции if 1 551 12 969 256
Операции for 1 513 12 713 305

STR_LEN 1000 .. 10000, n 1..10
Операции if 252 620 1 333 017 256
Операции for 252 570 1 332 761 5 462

STR_LEN 1 .. 10, n 1..10
Операции if 24 1 323 256
Операции for 16 1 067 260

Особенность Вывод в порядке 
следования

Вывод по 
возрастанию 

кодов

Вывод по 
возрастанию 

кодов



Вариант 4. Функция, которая…
- принимает указатели на две 

строки
- возвращает ничего
- добавляет в первую строку из 
второй все буквы, которых нет в 
первой строке (включая 
повторяющиеся).









Вариант 5. Функция, которая…
- принимает указатель на строку, 

которая не содержит знаков 
препинания

- возвращает целое число (сумму 
чисел в строке)

- считает сумму чисел, 
встречающихся в строке.









Вариант 6. Функция, которая…
- принимает указатель на строку

- возвращает целое число (длину 
искомой последовательности)

- находит наиболее длинную 
последовательность 
повторяющихся букв в строке.






